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Consignes de sécurité

MISE EN GARDE

RISQUE D'ELECTROCUTION

NE PAS OUVRIR

MISE EN GARDE : POUR EVITER TOUT RISQUE DE CHOC

ELECTRIQUE, NE RETIREZ PAS LE COUVERCLE
(OU L'ARRIERE).
AUCUNE PIECE REPARABLE PAR L'UTILISATEUR.
VEUILLEZ CONFIER LENTRETIEN A UN
PERSONNEL QUALIFIE.

Pendant les phénoménes météorologiques extrémes

(tempétes, foudre) et de longues périodes d’inactivité

(vacances/congés) déconnectez le téléviseur du secteur.

La fiche d’alimentation est utilisée pour débrancher le
téléviseur du secteur et doit donc rester facilement accessible.
Lorsque vous ne débranchez pas le téléviseur du secteur, il
continue d’absorber de I'énergie quel que soit son état méme
s’il est en mode Veille ou éteint.

Remarque : Respectez les consignes a I'écran afin d'utiliser
les fonctions y relatives.

IMPORTANT - Veuillez lire attentive-
ment ces instructions avant d'installer
ou de faire fonctionner votre appareil

A AVERTISSEMENT : Ne laissez jamais les
personnes (y compris les enfants) souffrant de

déficiences physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou sans expérience et/ou connaissance
concernant l'utilisation des appareils électriques
sans supervision.

» Utilisez cet appareil a une altitude inférieure a
2 000 metres au-dessus du niveau de la mer, dans
des endroits secs ou des régions ayant un climat
modéré ou tropical.

Le téléviseur est congu pour un usage domestique
et général similaire, mais peut également étre utilisé
dans des endroits publics.

Pour des besoins d’aération, laissez un espace d’au
moins 5 cm autour du téléviseur.

Ne génez pas la ventilation en la recouvrant ou en
bloquant les ouvertures avec des objets tels que
des journaux, des nappes de table, des rideaux, etc.
Le cordon d'alimentation doit étre facilement ac-
cessible. Ne posez pas le téléviseur ou le meuble,
etc., sur le cordon d'alimentation. Un(e) cordon/
prise d’alimentation endommagé(e) peut provoquer
un incendie ou un choc électrique. Tenez le cordon
d'alimentation par la fiche et évitez de débrancher le
téléviseur en tirant sur le cordon d'alimentation. Ne
touchez jamais le cordon/la prise d’alimentation avec
des mains mouillées, car cela peut causer un court-
circuit ou un choc électrique. Ne nouez et n'attachez
jamais le cordon d'alimentation a d'autres cordons.
Lorsqu’il est endommagé, faites-le remplacer par
un personnel qualifié.

N’exposez pas le téléviseur a des gouttes ou des
éclaboussures de liquide et ne posez pas d’objets
contenant du liquide tels que les vases, les tasses,
etc. sur ou au-dessus du téléviseur (par exemple
sur les étagéres au-dessus de I'appareil).
N’exposez pas le téléviseur a la lumiére directe du
soleil ou ne placez/dirigez pas des flammes nues
telles que les bougies allumées au-dessus ou a
proximité du téléviseur.

Ne placez pas des sources de chaleur telles que
les chauffages électriques, les radiateurs, etc. a
proximité du téléviseur.

Ne posez pas le téléviseur a méme le sol et sur des
surfaces inclinées.

Pour éviter des risques de suffocation, tenez les
sacs plastiques hors de la portée des bébés, enfants
et des animaux domestiques.

Fixez soigneusement le support au téléviseur. Si le
support est fourni avec des vis, serrez-les ferme-
ment pour éviter que le téléviseur ne s’incline. Ne
serrez pas trop les vis et montez convenablement
les supports en caoutchouc.

N'éliminez pas les batteries dans le feu ou avec des
matériaux dangereux ou inflammables.

Avertissement : N'exposez pas les piles a une cha-
leur excessive telle que celle du soleil, du feu ou autre.

A Mise en garde

Blessures graves ou risque
de mort

Francgais -42-



a Risque de tension
Risque d'électrocution | dangereuse
f Composant d’entretien
Entretien important

Symboles sur le produit

Les symboles suivants sont utilisés sur le produit
pour marquer les instructions relatives aux restric-
tions, aux précautions et a la sécurité. Chaque expli-
cation se rapporte uniquement a l'endroit du produit
portant le symbole correspondant. Veuillez en tenir
compte pour des raisons de sécurité.

[]

Zan

Equipement de classe Il : Cet appareil, de
par sa conception, ne nécessite pas de
branchement sécurisé a un systéme élect-

rique de mise a la terre.

Equipement de classe Il avec mise a la
terre fonctionnelle : Cet appareil, de par sa
conception, ne nécessite pas de branchement

sécurisé a un systeme électrique de mise a la terre.
Le systeme de mise a la terre est utilisé pour des
besoins fonctionnels.

borne marquée est destinée au branchement
du conducteur de terre de protection associé
au cablage d'alimentation.

5 Borne dangereuse sous tension : Les bornes

@ Raccordement a une terre de protection : La

marquées, dans des conditions normales
d'utilisation, sont dangereuses lorsqu'elles sont
sous tension.

Mise en garde, voir instructions
ﬂ d'utilisation : Les zones marquées contien-

nent des piles en forme de bouton ou de piece
de monnaie remplagables par I'utilisateur.

Produit Laser de Classe 1:
Ce produit contient une
source laser de Classe 1
sans danger dans des con-
ditions d'utilisation raison-
nablement prévisibles.

CLASS 1

LASER PRODUCT

AVERTISSEMENT

Ne jamais placer un téléviseur a un emplacement
instable. Un téléviseur peut tomber, en causant des
blessures ou la mort d’'une personne. De nombreuses
blessures, en particulier dans le cas d’enfants,
peuvent étre évitées en prenant des précautions
simples comme :

« 'utilisation de meubles ou de socles recommandés
par le fabricant du téléviseur.

« ['utilisation exclusive de mobilier pouvant supporter
le poids du téléviseur en toute sécurité.

« s’assurer que le téléviseur ne dépasse pas du
rebord du mobilier sur lequel elle est placée.

* ne jamais placer le téléviseur sur un meuble haut
(par exemple, les armoires ou les bibliothéques)
sans fixer a la fois le meuble et le téléviseur sur un
support approprié.

* ne pas placer le téléviseur sur du tissu ou d’autres
matériaux pouvant étre placés entre le téléviseur et
le meuble sur lequel il est placé.

« expliquer aux enfants les dangers auxquels ils
s’exposent en grimpant sur le meuble pour atteindre
le téléviseur ou ses commandes.

* Si votre téléviseur est conservé et changé
d’emplacement, il convient d’appliquer les mémes
considérations.”

AVERTISSEMENT

N'avalez pas la pile. Les produits chimiques y
contenus pourraient vous brdler.

Ce produit ou les accessoires fournis avec celui-ci
pourraient contenir une pile bouton. L'ingestion d'une
pile bouton peut causer non seulement de séveres
brllures internes en seulement 2 heures, mais aussi
le déces.

Gardez les nouvelles et anciennes piles hors de
portée des enfants.

Si le compartiment a piles ne se ferme pas
correctement, arrétez d'utiliser le produit et tenez-le
hors de la portée des enfants.
Si vous pensez que des piles ont été avalées ou
logées n'importe ou a l'intérieur du corps, consultez
de toute urgence un médecin.

AVERTISSEMENTS LIES A LA FIXATION MURALE

« Lisez attentivement les instructions avant de fixer
votre téléviseur au mur.

Le kit de fixation murale est en option. S'il n’est pas
fourni avec votre téléviseur vous pouvez vous en
procurer un chez votre revendeur local.

Le téléviseur ne doit pas étre fixé a un plafond ou
un mur incliné.

Utilisez uniquement les vis de fixation murale et
autres accessoires recommandés (voir le tableau
en fin de notice).

Le support mural doit étre fixé a votre mur avec des
vis adaptées a la nature de votre mur. En cas de
doute veuillez consulter un professionnel.

Afin d’éviter la chute du téléviseur, les vis doivent
étre serrées convenablement sans trop les serrées.

AVERTISSEMENT

Lorsque I'appareil est connecté ala mise ala terre de
protection du batiment par I'alimentation SECTEUR
ou par d’autres appareils avec un branchement a la
mise a la terre de protection ou, a un systéme de
distribution de télévision via un cable coaxial, cela
peut dans certaines circonstances comporter un
risque d'incendie. Par conséquent, assurez-vous
que le branchement a un systéme de distribution de
télévision soit assuré par un dispositif garantissant
une isolation électrique inférieure a une certaine
gamme de fréquences (isolateur galvanique, voir la
norme EN 60728-11).
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Mise en route

Notifications & Caractéristiques & Accessoires

Informations a caractére environnemental

Ce téléviseur est congu pour consommer moins
d’énergie afin de protéger I'environnement. Pour réduire
effectivement votre consommation électrique, vous
devez suivre les étapes ci-apres :

Sivous réglez le mode d'économie d'énergie sur Eco, la
TV va passer en mode d'économie d'énergie. Le mode
d'économie d'énergie se trouve au niveau du sous menu
‘Image’ dans le menu principal. Sachez que les réglages
de certaines images ne pourront pas étre accessibles
pour modification.

Sil'option Image désactivée est sélectionnée, le message
“I'écran s’éteindra dans 15 secondes” s’affichera a
I'écran. Sélectionnez I'option POURSUIVRE et appuyez
sur OK pour continuer. L'écran va immédiatement
s'éteindre.

Veuillez mettre le téléviseur hors tension et le débrancher
du secteur lorsque vous ne vous en servez pas. Cette
bonne pratique vous permet aussi d’économiser de
I'énergie.

Lorsque le téléviseur ne regoit aucun signal d'entrée
(par exemple une antenne ou une source HDMI)
pendant 5 minutes, il passe en veille. Au prochain
démarrage, le message suivant s'affichera : “Mode
veille en cas d'absence de signal” Appuyez sur
OK pour continuer.

Lorsque le téléviseur est resté inactif pendant
4 heures, il passe en mode veille. Au prochain
démarrage, le message suivant s'affichera : “Mode
veille en cas d'absence de signal” Appuyez sur
OK pour continuer.

-

N

* Téléviseur couleur a télécommande.

* Tuner numérique/cable et TNT haute définition (DVB-
TIC)

* Les entrées HDMI sont réservées a un périphérique
doté d’une prise HDMI.

* Entrée USB.(avec fonction magnétoscope numérique)
* Menu de paramétrage OSD.

* Prise péritel pour appareils externes (appareil vidéo,
jeu vidéo, appareil audio, etc.)

 Systeme de son stéréo.

* Télétexte.

* Prise casque.

* Systéme d’auto programmation.
» Réglage manuel.

* Arrét automatique programmable de 2 a 6 heures
maximun sans usage de la télécommande.

* Arrét programmable.
* Verrouillage parental

+ Coupure du son automatique quand il n’y a aucune
transmission.

* Lecture Vidéo NTSC.

* AVL (Limitation Automatique du Volume)
* Tuner PLL (Recherche de Fréquence).

« Entrée PC avec fonction Plug & Play.

* Plug&Play (branchement et utilisation instantané) pour
Windows 98, ME, 2000, XP, Vista.

* Mode Jeux (en option)

Accessoires inclus.

» Télécommande
 Batteries : 2 x AAA

* Manuel d'utilisation

le bouton de contréle & Fonctionnement de TV

1. Direction précédente
2. Direction suivante

3. Programme / Volume / AV / Veille sur commande
de sélection

Le commutateur permet de contrbler les fonctions
“Volume” | “Programme” / “Source” et Activation
du Mode Veille de votre téléviseur.

Pour ajuster le volume: Augmentez le volume
en appuyant sur le bouton Up (Haut). Diminuez
le volume en appuyant sur le bouton Down (Bas).

Pour changer de chaine: Appuyer sur la partie
centrale du bouton pour faire apparaitre a I'écran
les informations sur la canal. Parcourrez les chaines
mémorisées en appuyant sur le bouton Haut ou Bas.

Pour modifier la source : Appuyer deux fois sur
la partie centrale du bouton pour faire apparaitre a
I'écran la liste de sources. Parcourrez les sources
disponibles en appuyant sur le bouton Haut ou Bas.

Pour éteindre le téléviseur : Appuyez au milieu
du bouton Bas et maintenez-le enfoncé pendant
quelques secondes jusqu’a ce que le téléviseur passe
en mode Veille.
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Insertion des piles dans la télécommande

Soulever le couvercle situé a I'arriére de la
télécommande. Insérer deux piles AAA. S’assurer
que les extrémités + et — des piles correspondent
dans le compartiment de piles (respecter la bonne
polarité). Replacer le couvercle de la télécommande.

Branchez le cable d'alimentation

IMPORTANT: Le téléviseur a été congu uniquement
pour fonctionner avec une alimentation de 220-240V ~
50 Hz. Aprés avoir retiré la TV de 'emballage, attendez
un moment pour que la TV atteigne la température
ambiante avant de brancherla TV a la prise de courant.
Branchez le cable d’alimentation a la prise secteur.

Branchement de I'antenne/Cable

Branche; I'antenne ou "le cable d’antenne" a la prise
d'ENTREE DE L'ANTENNE (ANT) située a l'arriere

delaTV.
ANT.

-
Notification

Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories.
FABRIQUE SOUS LICENCE

“Dolby” etle symbole du double D sont
des marques commerciales de Dolby III Bglfﬂ\l(éws
Laboratories.

HDMI, le logo de HDMI et I'Interface des médias
multiples de haute définition sont "~
des appellations ou des wswosmmmonmmmeonmremce

appellations registrées de HDMI Licensing
Administrator, Inc..

Informations applicables aux utilisateurs
concernant la mise au rebut de I’ancien appareil
et des piles

[Seulement Union européenne]

Ce symbole indique que I'équipement ne doit pas étre
éliminé comme un déchet domestique. Si vous devez
éliminer le poste ou les piles, veuillez considérer
les systémes ou infrastructures de collecte pour un
recyclage approprié.

Remarque: Le signe Pb qui se trouve au dessus des piles

indique

que la batterie en question concerne du plomb.

Produits
Détails techniques

Fréquence TV(tuner)

Batterie

VHF (BAND I/Ill) - UHF
(BAND U) - HYPERBAND

Nombre de canaux
mémorisables

1000

Norme audio

Allemand +Nicam Stereo

Affichage sur I’écran

Affichage a I'écran

Entrée d’antenne RF

75 Ohms ( non équilibré)

Voltage de
fonctionnement

220-240V ~ , 50HZ

PUISSANCE DE

d’énergie

SORTIE AUDIO 2 x 6 WRMS
(WRMS.) (10% THD)
Consommation 65 W (max)

TV Dimensions DxLxH
(with foot)

185 x 735 x 494 mm

TV Dimensions DxLxH
(without foot)

78/90 x 735 x 438 mm

Humidité et
température de
fonctionnement :

de 0°C a 40°C, max 85%
d’humidité
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Mise en route

Télécommande

17 18 19

MON BOUTON 1/2

Une fois sur une source, une chaine, ou un lien
souhaité, appuyez sur MON BOUTON 1 / 2 pen-
dant cing secondes, jusqu’a ce que le message «
MON BOUTON EST REGLE » s'affiche & I'écran.
Ce message confirme que I'option MON BOUTON
sélectionnée est a présent associée a la fonction
sélectionnée.

10.
1.

12.
13.
14.

15.

16.
17.
18.
19.

20.
21.
22.
23.

24.

25.

26.

27.

28.
29.
30.

31.

Mise en veille : Mise en marche/Arrét du téléviseur

Boutons numériques : permet de naviguer entre les
chaines, d’entrer les mots de passe, les textes, etc.

Téléviseur: Affiche la liste des chaines / Bascule entre
les types de diffusion

Mise en sourdine : réduit complétement le volume du
téléviseur.

Volume +/-
Menu : affiche le menu du téléviseur

Boutons de navigation : Permet de parcourir les menus,
le contenu, etc. et affiche les sous-pages en mode TXT
lorsque vous appuyez sur le bouton Droit

OK: confirme les sélections de I'utilisateur, maintient la
page (en mode TXT), affiche la liste des chaines (en
mode DTV)

Retour : Retourne a I'écran précédent, ouvre la page
index (en mode TXT)

Navigateur média : Affiche I'écran de navigation média

Info : Affiche des informations sur le contenu a I'écran,
affiche des informations cachées (dévoile - en mode
TXT)

Mon bouton 1 (*)
Boutons colorés

Langue : Passe d’une langue a l'autre (télévision
analogique), affiche et modifie la langue audio / des
sous-titres (si disponible) (télévision numérique)

Sous-titres : active et désactive les sous-titres (si
disponibles)

Retour rapide : Lecture rapide en arriére
Aucune fonction
Lecture : démarre la lecture du média sélectionné

Stop : suspend définitivement la lecture du média en
cours

Avance rapide : Lecture rapide en avant
Pause : Suspend la lecture du média en cours
Ecran : Modifie le format de l'image

Text : affiche le télétexte (si disponible), appuyez a
nouveau pour superposer le télétexte sur une image
normalement retransmise (mélange)

Mon bouton 2(**)

EPG (Guide électronique des programmes) : affiche le
guide électronique des programmes

Retour: ferme et quitte les menus affichés ou retourne
a I'écran précédent

Menu rapide : affiche une liste de menus pour accés
rapide

Aucune fonction

Programme +/-

Swap : Depermet de revenir plus rapidement sur la
chaine précédemment visionnée

Source : Affiche toutes les sources de diffusion et de
contenu disponibles
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Mise en route

Connexions (Connections)

Connecteur Type Aucun cable ni accessoire fourni Appareil
Péritel
\[[:::g:;:: | | Branchement
(arriere)
VGA
® Branchement
(arriére)
AV SUR
COTE PC/YPbPr
Audio P
® Branchement <l
Atd Audio Cable de connexion
. (COte) YPbPr (Non fourni)
) HDMI
Branchement
= (arriére)
SPDIFF
. Branchement
SPDIF (arriere)
AV SUR
COTE AV latéral
. _— == /o[ [B=—
@ Audio / Vidéo mw
@ Branchement | —<ime-
. (coté) (Non fourni)
CASQUE
Casque
Branchement o T
9. (c018) {
YPbPr Video | (i E
Branchement | = '
(arriére) PC to YPbPr Branchement du cable
(Non fourni)
USB usB
Branchement <Z<Z<Z
(coté)
; c
Branchement
e &KX
g (coté)

1@ REMARQUE: Quand vous branchez un périphérique via I’entrée AV latérale, vous devez utiliser le
branchement des cébles pour activer la connexion .Vous pouvez utiliser un cable YPbPr a VGA (non fourni) pour
activer le signal YPbPr via I'entrée du VGA. Vous ne pourrez pas utiliser le VGA et le YPbPr de fagon simultanée.
Pour I’entrée YPBR ou PC vous devez raccorder la sortie audio de votre périphérique sur I’entrée audio AV
du TV. Lorsque un périphérique externe est raccordé sur la prise péritel de votre TV, celui -ci passera en mode
AV automatiquement quand vous allumerez votre périphérique .Lorsque vous étes en mode numérique (tuner,
usb,hdmi) vous n’aurez pas de signal audio vidéo en sortie via la péritel. Lorsque vous utilisez un kit de montage
mural 11 est recommandé de connecter tout vos cables avant de fixer votre TV. Insérez ou effacez le module Cl|
uniquement lorsque le téléviseur est eteint. Consultez le manuel d’instructions du module pour plus d’information
sur les réglages. En connectant un cable HDMI a votre téléviseur, vous devez utiliser uniquement un cable HDMI blindé
afin d’assurer a I'appareil une immunité suffisante contre les parasites.
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Mise en route

Installation initiale- Connections USB

Mise sous/hors tension

Mise sous tension du téléviseur

Branchez le cordon d’alimentation a une prise de
220-240V ~ 50 Hz.

Pour allumer le téléviseur a partir du mode veille,
Vous pouvez soit :

wpN»
* Presser le bouton “(Q”, P+ / P- ou un bouton
numérique sur la télécommande,

* Appuyez le commutateur de la fonction cété jusqu’a
ce que la TV passe en mode de veille.

Mise en éveil

Appuyez sur le bouton (') de la télécommande
ou sur le bouton multi fonctions sur le coté de la TV
jusqu’a ce que celle ci passe en mode de veille.

Pour éteindre complétement le téléviseur,
débranchez le cordon d’alimentation de la prise
secteur.

Remarque: Lorsque le téléviseur est en mode veille, le
voyant lumineux du mode veille clignote pour signifier que des
options comme Recherche en mode veille, téléchargement
automatique ou Minuterie sont actives. La LED peut
également clignoter lorsque vous allumez le téléviseur a
partir du mode de veille.

Premiére installation

Lorsque le téléviseur est mis en marche pour la
premiére fois, le menu pour la sélection de la langue
apparait. Sélectionnez la langue de votre choix et
appuyez sur OK.

L’écran d’installation initiale (FTI) s’affiche lors de
la premiére installation. Réglez vos préférences en
utilisant les boutons de navigation. Lorsque vous
aurez terminé, appuyez sur OK pour continuer.

IMPORTANT: Si vous avez sélectionné comme pays
la France ou I'ltalie comme option, le menu code PIN
va s’afficher .Vous devrez taper un code a 4 chiffres.
Vous ne pourrez pas utiliser le code 0000 ( nous
vous recommandons d’écrire ce code sur votre mode
d’emploi pour vous le rappeler en cas de nécessité).
Saisissez un code PIN et confirmez-le en le saisissant
a nouveau. Appuyez sur la touche OK pour continuer.

AVERTISSEMENT: Lorsque vous étes invité a saisir
un code PIN pour accéder a un menu, vous devez
utiliser celui que vous avez défini lors de la premiere
installation. En cas d’oubli de ce dernier, utilisez le
code principal 4725.

Mode Demo

Pour un usage domestique de votre téléviseur,
nous vous recommandons de sélectionner le mode
domestique.

Si vous avez sélectioné le mode magasin , vous
devrez le confirmer.

Choix du type de réception TV

Vous devrez sélectionner votre mode de réception
antenne ou céable. Si vous sélectionnez I'option
ANTENNE a partir de I'écran Type de recherche
la télévision numérique recherchera les diffusions
terrestres numériques.

/@ REMARQUE: Vous pouvez appuyer sur la touche MENU
pour annuler.

Une fois toutes les stations disponibles enregistrées,
la liste des chaines s’affichera a I'écran. Siles chaines
retrouvées vous intéressent, en fonction du LCN(*),
veuillez sélectionner Oui, puis appuyez sur OK.

Appuyez sur le bouton MENU pour quitter la liste des
chaines et regarder la télé.

(*) LCN Systéme de numéro de chaine qui affiche
les chaines dans I'ordre établit par les organismes
gouvernementaux .

Installation du cable

Si vous sélectionnez I'option CABLE et appuyez surle
bouton OK de la télécommande. Vous pouvez régler
manuellement les fréquences ou appuyer sur OK pour
lancer la recherche automatique .

Remarque: Le temps de recherche dépendra de la zone de
recherche sélectionnée.

Lecture de média via entrée USB

Vous pouvez connecter des disques durs externes (disques
durs avec ou sans cable d'alimentation externe selon leur
voltage) ou une prise USB a votre TV via les entrées USB
de votre TV.

IMPORTANT ! Sauvegardez vos fichiers avant
d'effectuer tout branchement a la TV. Veuillez
remarquer que la responsabilité du fabricant ne pourra
étre engagée en cas de dommage de fichier ou de
perte de données. Certains types de périphériques
USB (a I'exemple des lecteurs MP3) ou des lecteurs
de disque “dur / cartes” mémoires USB peuvent
étre incompatibles avec ce téléviseur. Le téléviseur
supporte le formatage de disque FAT32 et NTFS.

Si votre disque dur a une capacité supérieure a
1TO, il se peut que vous soyez confrontés a certains
problémes de formatage. Evitez de débrancher votre
lecteur rapidement aprés I'avoir inséré dans votre
port USB. Ceci peut physiquement endommager le
lecteur USB et surtout le périphérique USB lui-méme.
Ne jamais enlever 'USB durant la lecture d’un fichier.
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Menu Navigateur média

Vous pouvez lire les fichiers photo, la musique et
les vidéos stockés sur un périphérique USB en
connectant ce dernier a votre téléviseur. Branchez
un disque USB a I'une des entrées USB située sur
le coté du téléviseur. Pour les fichiers vidéo, photo
et musique ,vous pouvez accéder a un sous menu
de réglages (image son et divers ) en appuyant sur
la touche MENU. Cette fonction ne marche pas pour
les enregistrements effectués sur le téléviseur. En
appuyant une fois de plus sur le bouton MENU I'écran
disparaitra. Vous pouvez régler les préférences de
votre navigateur média via votre menu de réglages.

Fonctionnement du mode Aléatoire/Répétition

Démarrez la lecture avec P> et | Le téléviseur lit le fichier suivant
activez et boucle la liste.

Démarrez la lecture avec > et | Le méme fichier sera lu en
st (] boucle (répétition).

Démarrez la lecture avec OK/P | | es fichiers concernés seront lus
et activez dans un ordre aléatoire.

Menu Rapide

Le menu de parametres rapides permet de accéder
rapidement certaines options. Ce menu inclut Mode
Economie d’énergie, Mode image, les paramétres de
I'égaliseur, les favoris et Options d’arrét programmeé. <
Appuyez sur la touche MENU R. de la télécommande
pour afficher le menu rapide. Voil les chapitres
suivants pour les détails des fontions énumérés.

Télétexte

Appuyez sur la touche pour passer en mode
télétexte. Appuyez a nouveau pour activer le mode
Mélanger. Appuyez une nouvelle fois pour quitter. Suivre
les instructions affichées a I'écran télétexte numérique.

Télétexte numérique( royaune Uni uniquement)

Appuyez sur la touche © pour afficher les informations
relatives au télétexte numérique. Utilisez les touches
colorées, les touches du curseur et la touche OK La
méthode de fonctionnement peut différer selon le contenu
du télétexte numérique. Suivre les instructions affichées
a I'écran télétexte numérique. Quand le bouton “© ” est
pressé, la TV revient a la diffusion télévisée.
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Options et fonctions du menu TV

Contenu du menu Image

Vous pouvez modifier le mode d'image selon vos préférences ou exigences. Le mode Image

Ll peut étre réglé sur 'une de ces options: Cinéma , Jeu, Dynamique et Naturel.
Contraste Reégle les valeurs de I'éclairage et de I'obscurité de I'écran.

Luminosité Régle la valeur de luminosité de I'écran.

Netteté Définit la valeur de netteté des objets affichés a I'écran.

Couleur Reégle la valeur de la couleur, régle les couleurs.

Mode Economie
d’énergie

Si vous choisissez le mode Economie d’énergie réglé sur Eco , vous pourrez activer ou
désactiver I'écran . (Lorsque le mode est Dynamique, le mode Economie d’énergie réglé
sur Eco est automatiquement désactivé.)

Rétro éclairage
(en option)

Ce parametre contréle le niveau de rétro éclairage. La fonction de rétro éclairage sera
inactive si le mode Economie d’énergie est réglé sur Eco. Le mode Rétro éclairage ne
peut étre activé en mode VGA, mode Navigateur multimédia ou lorsque le mode Image
est défini sur Jeu.

Réduction du
bruit

Si le signal de diffusion est faible et que I'image est bruyante, utilisez la fonctionnalité
réduction du bruit pour réduire l'intensité du bruit.

Réglages avancés

Contraste
dynamique

Vous pouvez régler le rapport de contraste dynamique a votre guise.

Température de
couleur

Reégle le ton de couleur désiré.

Zoom image

Réglez la taille des images dans le menu de zoom des images.

Remarque: Auto (Disponible uniquement en mode Scart avec SCART PIN8 commutateur
tension élevée/faible)

HDMI True Black

Lorsque vous regardez le téléviseur a partir de la source HDMI, cette option est visible dans
le menu Parameétres de I'image. Vous pouvez utiliser cette option pour renforcer la noirceur

(TR de l'image.
Les films sont enregistrés a un nombre d’images par seconde différent des programmes
Mode Film de télévision normaux. Activez cette fonction lorsque vous regardez des films afin de mieux
visualiser les images accélérées.
Ton de chair La fonction “skin tone” peut étre modifiée entre -5 et 5.

Modification de
couleur

Reégle le ton de couleur désiré.

Gain RGB

Vous pouvez configurer les valeurs de la température de couleur a I'aide de la fonctionnalité
Gain RGB.

Réinitialiser

Réinitialise les paramétres d'image aux valeurs par défaut (sauf en mode Jeu).

Autoposition (en

Optimise automatiquement I'affichage. Appuyez sur OK pour optimiser.

mode PC)

el L o Cette rubrique change I'image horizontalement vers le c6té droit ou gauche de I'écran
mode PC) q 9 9 9 :
FEE D U Cet élément déplace I'image verticalement vers le haut ou le bas de I'écran.

mode PC)

Fréquence pilote
(en mode PC)

Les réglages de la fréquence pilote corrigent les interférences qui apparaissent comme des
lignes verticales dans I'image pour des présentations telles que les feuilles de calcul, les
paragraphes ou les textes dans des polices plus petites.

Phase (en mode
PC)

Selon la résolution et la fréquence de balayage que vous saisissez pour le téléviseur, vous
pouvez voir une image voilée ou bruitée a I'écran. Dans un tel cas vous pouvez utiliser cet
élément pour obtenir une image claire par essais et erreurs.

En mode VGA (PC), certains éléments du menu Image seront indisponibles. Au contraire, les paramétres du mode
VGA seront ajoutés aux paramétres Image en mode PC.
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Options et fonctions du menu TV

Contenu du menu Son

Volume Ajuste le niveau du volume.
- Vous pouvez choisir 4 modes préréglés ou faire votre propre réglage en
Egaliseur A -

sélectionnant le mode utilisateur.

Ce parameétre s’utilise pour accentuer la balance des haut-parleurs gauche ou
Balance h

droit.
Casque Reégle le volume du casque.

Vous pouvez sélectionner stéréo ou sélectionner la langue en mode dual -I
Mode Son

ou dual -Il sila transmission comprend cette option. .

AVL (Limitation
Automatique du
Volume)

Cette fonction sert a limiter les différences de volume d’un programme a
l'autre .

Sortie Numérique

Arégler selon le type d’appareil recordé a cette prise .

Contenu du menu Régl

ages

Acces conditionnel

Contréle les modules d’acces conditionnels lorsqu’ils sont disponibles.

Configure les parameétres linguistiques (peuvent varier en fonction du pays

Langue sélectionné). Les parametres préférés et ceux en cours seront disponibles. Les
réglages en cours ne peuvent étre modifiés que si le diffuseur les prend en charge.
Entrez le mot de passe correct pour modifier les réglages du contrdle parental.

Parental Vous pouvez facilement régler le verrouillage du menu, le contréle parental a partir
de ce menu. Vous pouvez également entrer un nouveau code pin.( vous pouvez
vous reporter au chapitre : configuration des parametres parentaux en page 12)

. . Cette fonction sert a régler le mode sommeil et a programmer vos

Minuteries . . i
enregistrements effectués sur votre périphérique USB.

Date/Heure Sélection de la date et de I'heure.

Sources Active ou désactive les options sources sélectionnées.

Autres réglages: Affich

e les autres options de réglage du téléviseur :

Temps effacement
OosD

Définit le temps d’affichage du menu.

Recherche chaines
codées

Lorsque ce paramétre est ACTIVE, le processus de recherche localisera
également les chaines cryptées.

Fond bleu

En mode Actif , vous aurez un écran bleu en cas d’absence de signal.

Mise a jour du logiciel

Pour mettre a jour le soft de votre téléviseur.

Version de
I'application:

Affiche la version du soft de votre téléviseur.

Malentendant

Active les fonctions spécifiques des malentendants retransmises par les
chaines.

Description Audio

La Description audio renvoie a une piste de narration supplémentaire
réservée aux déficients visuels et malentendants. Vous ne pouvez utiliser
cette option que si le diffuseur la prend en charge.

Remarque: La fonctionnalité de Description audio du son ne peut pas étre
disponible lors de I'enregistrement ou quand on est en mode Décalage temporel.

Arrét automatique TV

Permet de définir le temps auquel votre téléviseur s’arrétera automatiquement
si vous activez cette fonction ( d’ une heure a six heures).
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Options et fonctions du menu TV

Recherche en mode
Veille (en option)

Si l'option Recherche en mode de veille est définie sur Activé, lorsque le
téléviseur est en mode de veille, les chaines disponibles seront recherchées.
Si le téléviseur trouve des chaines manquantes ou nouvelles, un écran de
menu s'affichera, vous demandant si vous souhaitez appliquer ou non ces
changements. La liste des chaines sera mise a jour et modifiée aprés ce
processus.

Mode Magasin
(en option)

Active ou désactive le mode Démo.

Allumer le mode

Ce parametre permet de configurer les préférences du mode de mise sous
tension.

Toujours activé: le téléviseur s’allume toujours lorsque vous appuyez sur le
bouton principal marche/arrét. / Veille: le téléviseur s’allume toujours en mode
veille. / Dernier état: le téléviseur s’allume toujours sur la derniére chaine/source
sélectionnée.

Installation

Recherche de chaine
automatique

Si vous désirez installer de nouvelles chaines ou mettre a jour celles ci, vous
pouvez utiliser ce menu. Affiche les options de réglage automatique. Antenne
numérique : Recherche et enregistre les chaines DVB. Cable numérique :
Recherche et enregistre les chaines cablées DVB. Analogique : Recherche
et mémorise les stations analogiques. Antenne analogique et numérique :
Recherche et enregistre les chaines DVB et analogiques . Cable analogique
et numérique : Recherche et enregistre les stations analogiques et DVB.

Recherche de chaine

Pour rechercher ou mémoriser directement une chaine si vous connaissez la

manuel fréquence.

Recherche des
chaines réseau

Recherche les chaines liées dans le systeme de diffusion.

Réglage fin
(analogique)

Vous pouvez utiliser ce réglage pour la recherche fine de chaines
analogiques. Cette option est disponible uniquement si des chaines
analogiques sont mémorisées.

Installation initiale

installation.

Surprime tous les réglages du téléviseur et vous renvoie a la premiére

Liste des chaines

Utilisation de la liste de chaines

Vous pouvez configurer la Liste de chaine : les
déplacer, les supprimer, renommer, verrouiller a votre
convenance.

Configuration des parametres parentaux

Pour éviter que certains programmes soient regardés, des
chaines et des menus peuvent étre verrouillés grace au
systeme de contréle parental.

Pour afficher les options du menu de verrouillage,
saisissez le code PIN. Par défaut, ce code estréglé en
usine a 0000. Apres avoir saisi le code PIN approprie,
le menu Paramétres parentaux s’affichera :

Verrouillage Menu : L'option Verrouillage Menu
active ou désactive I'acces au menu.

Verrouillage Maturité : Aprés installation, cette
option recherche I'information relative aux émissions

parentales et si ce niveau parental a été inactivé,
I'acces a la diffusion n’est pas activé.

Verrouillage Parental : Lorsque 'option Verrouillage
Parental est sélectionnée, le téléviseur peut
uniquement étre controlé a l'aide de la télécommande.
Dans ce cas, les boutons du panneau de contrble ne
fonctionneront pas.

Paramétrage du code PIN: Définit un nouveau
code PIN.

Le code PIN par défaut peut changer en fonction
du pays sélectionné.

Si un code PIN est exigé pour afficher une option du
menu, entrez I'un des codes suivants : 4725, 0000
ou 1234.

Guide électronique de programmes (EPG)

Certaines chaines, mais pas toutes, affichent des
informations portant sur I’émission en cours et
I’émission suivante. Appuyez sur le bouton @ pour
accéder au menu EPG.
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Vous aurez acces grace a ce menu aux informations
suivantes : programme des chaines , résumer du
programme sélectionné pour cela appuyer sur
la touche INFO de la télécommande,réserver ou
enregistrer un programme sélectionné.

Touche rouge (Jour précédent) affiche les
programmes du jour précédent.

Touche verte (Jour suivant): affiche les programmes
du jour suivant.

Touche jaune (Zoom): Affiche davantage
d’informations concernant le programme.

Touche bleue (Filtre) : Affiche les options de filtre.

@ : Appuyez sur la touche @ pour voir le menu du
genre sélectionné. En utilisant cette fonctionnalité
vous pouvez interroger la base de données du
guide de programme selon le genre sélectionné.
Les informations disponibles dans le guide des
programmes seront recherchées et les résultats
correspondants a vos critéres seront listés.

(i) INFO: Affiche des informations détaillées sur le
programme sélectionné.

Boutons numériques (Sauter): aller directement a la
chaine préférée via des boutons numériques.

OK : Aprés avoir sélectionné un programme , si vous
appuyez sur la touche OK , vous accédez aux fonctions
suivantes : Visualiser la chaine, Enregistrer, et /ou
Réserver le programme selectionné.

Texte (Chercher) : Affiche le menu de Recherche
EPG. (Recherche guide).

@ (Info) : Affiche les informations relatives aux
programmes en cours.

P+P- : Plus d'infos sur les événements

Mise a jour du logiciel

Votre TV peut, grace a I'antenne, cable ou au satellite
rechercher et effectuer les mises a jour.

Recherche de mise a jour de logiciels a
travers I'interface utilisateur

Parcourrez simplement le menu principal. Choisissez
Parameétres et sélectionnez le menu Autres
paramétres. Dans le menu Autres paramétres,
sélectionnez I'élément Mise a jour de logiciel et
appuyez sur le bouton OK pour ouvrir le menu
Options de mise a jour.

3 Recherche et mode de mise a jour

Lorsque la TV recoit le signal de I'antenne. Si
I'option Recherche automatique du menu Options
de mise a jour est active, le téléviseur se met
automatiquement en marche a 3 heures du matin et
lance la recherche de chaines de diffusion pour la
mise a jour du nouveau logiciel. Si un nouveau logiciel
est trouvé et téléchargé avec succes, le téléviseur

commence a fonctionner avec la nouvelle version du
logiciel au prochain démarrage.

Remarque: Sila TV ne s'allume pas aprés la mise a jour,
débranchez la pour 2 minutes avant de la rebrancher.

Dépannage et astuces

La TV ne s’allume pas

Vérifier que la prise électrique soit branché en toute

sécurité dans la prise murale ou que Les piles de la

télécommande fonctionnent.

Mauvaise qualité d’image

« Veuillez vérifier que votre prise d’antenne est bien
raccordée. Un niveau de signal faible peutimpacter
négativement la qualité de I'image.

* Si vous avez effectué un réglage manuel, vérifiez
que vous avez entré la bonne fréquence de la chaine

* La qualité d'image peut se dégrader lorsque deux
périphériques sont connectés au téléviseur en

méme temps. Dans un tel cas, déconnectez I'un
des appareils.

Pas d’image

» Aucune image signifie que votre téléviseur ne regoit
aucune transmission. Avez-vous appuyé sur les
boutons appropriés de la télécommande? Essayez
une nouvelle fois. Assurez-vous également que la
bonne source d’entrée a été sélectionnée.

« Est-ce que I'antenne est correctement branchée ?

« Est-ce que le cable d’antenne est endommagé ?

» Les fiches appropriées sont-elles utilisées pour
brancher I'antenne?

* En cas d’incertitude veuillez contacter votre
fournisseur.

Pas de son

« Est-ce que la touche mute est enclenchée? Sic’est
le cas , appuyer sur le bouton '3({ ou augmenter
le volume.

* Un seul haut-parleur émet du son. Est-ce que la
balance est bien positionnée au centre? Consultez
le menu Son.

La télécommande ne fonctionne pas

 Les piles peuvent étre déchargées. Remplacez
les piles.

Les sources d’entrée ne peuvent pas étre

sélectionnées.

» Si vous ne pouvez sélectionner aucune source
d’entrée, il est possible qu’aucun périphérique ne
soit connecté.

« Vérifiez les cables AV et les branchements si vous
avez essayé de brancher un appareil.
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Modes d’affichage typiques d’une entrée de PC il Compatibilité des signaux AV et HDMI
Le tableau ci-apres est une illustration de quelques | | Source Signaux pris en charge | Disponible
modes d’affichage vidéo typiques. Votre téléviseur PAL 50/60 o
r\;/e lf)ettl{ ﬁag prendre Zn cha;’rge tot_ltes Ief ;%sztz)luglgg(s). EXT NTSC 60 o
Olre televiseur prend en charge jusqua X .
P ge Jusq SCART RGB 50 0
RGB 60 (0]
) PAL 50/60 (o}
Index Resolution Frequency AV latéral
NTSC 60 (e}
g 640x480 60 Hz 4801, 480P | 60Hz o)
2 800x600 56 Hz 5761, 576P | 50Hz o]
3 800x600 60 H.
X z 720P o o
4 1024x768 60 Hz PC/YPBPR ooz
50Hz
5 1024x768 66 Hz 1080l 0,60Hz (0]
6 1280x768 60 Hz 1080P 50Hz o
7 1280x960 60 Hz 0,60Hz
8 1280x1024 60 Hz 4801 60Hz 0
9 1360x768 60 Hz 480P 60Hz o
10 1400x1050 60 Hz 5761, 576P | 50Hz o
50Hz
1 1600x1200 60 Hz 720P 0,60Hz o
12 1920x1080 60 Hz HDMI 10801 50Hz o
0,60Hz
24Hz,
25Hz
1080P 30Hz, o}
50Hz,
60Hz
(X: Non disponible, O: Disponible)
Dans certains cas, I'image, sur I'écran sur I'écran du téléviseur peut ne
pas s’afficher correctement. Le probleme peut étre une incompatibilité
avec les normes de I'équipement source (DVD, décodeur, etc.). Si
vous rencontrez un tel probléme, veuillez contacter votre fournisseur
et le fabricant de I'appareil source.

Formats de fichier pris en charge pour le mode USB

. Extensiontde Format Remarques
Média . A R
fichier Vidéo Audio (Resolutl_on _maX|maIeIDeb|t
binaire. etc.)
MPEG1 : 768x576 @30P
mpg, mpeg MPEG1, MPEG2 e
MPEG2 :1920x1080 @ 30P
vob MPEG2
mp4 MPEG4, Xvid , H.264
1920x1080 @ 30P
Film mkv H.264, MPEG4,VC-1
avi MPEG2, MPEG4, Xvid , H.264
fiv H.264/VP6/Sorenson H.264/VP6:1920x1080 @ 30P
) Sorenson: 352x288 @30P
3gp MPEG4, H.264 1920x1080 @ 30P
32Kbps ~ 320Kbps(Débit binaire)32K,
Musique .mp3 - MPE‘; :M';,a%e’ 1/ 44.1k, 48K Hz,16K, 22.05K, 24K Hz,8K,
11.025K, 12K Hz(Taux d'échantillonage)
.ipg .jpeg JPEG de base - max WxH = 17000x10000 4147200octets
Photo . JPEG Progressif - max WxH = 4000x4000 38400000ctets
.bmp - - max WxH = 9600x6400 38400000ctets
Sous-titre .sub .srt - B _
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A VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS
B H?Ie Pattern w H = w
Sizes (mm) 200 100
H
C Screw Sizes ( .
min. (mm) 5 \ —
D Length (X) -
max. (mm) 8
E Thread (Y) M4
A B C D E
English VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS Hole Pattern Sizes (mm) Screw Sizes Length (X) Thread (Y)
Deutsch MASSANGABEN FUR VESA-WANDMONTAGE LochmustergréRen (mm) SchraubengroRen Lange (X) Gewinde (Y)
Francais DIMENSIONS DU SUPPORT DE FIXATION MURALE VESA Dimensions des modeles de trous de montage (mm) Dimensions des vis Longueur (X) Filetage (V)
ltaliano Misurazioni installazione a parete VESA Dimensioni schema foro (mm) Dimensioni vite Lunghezza (X) Filettatura (Y)
Portugués [ MEDICOES DE MONTAGEM MURAL VESA Dimensdes do molde de furagdo (mm) Tamanhos do parafuso Comprimento (X [Rosca (Y)
Espafiol MEDIDAS DEL MONTAJE DE PARED VESA Tamafios de patrén para agujero (mm) Tamafios de tornillo Longitud () Rosca (Y)
Tiirkee VESA DUVARA MONTAJ APARATI OLGULERI Aglacak Delik Olgileri mm) Vida Olgillri Uzunluk (X) Vizey Y)
ENnviK AIASTATEIS BASHY TOIXOY VESA Meyédn oypatog oniv (mm) MeyéBn Bidwv Mixog (X) Inelpwpa (Y)
Polski WYMIARY DO MONTAZU NASCIENNEGO VESA Rozmiary szablonu otwordw (mm) Rozmiary wkretow Dhugosé (mm) | Gwint (Y)
Cestina ROZMERY DRZAKU NAZED VESA Rozméry velikosti dér (mm) Rozméry Sroubi Déka (X) Zavit Y)
Magyar VESA FALI TARTO MERETEK Lyukak méretének nagysaga(mm) Csavar méret Hossz (X) Menet (¥)
|ﬁéné MASURATORI SUPORT PERETE VESA Dimensiuni tipar gaurd mm) Dimensiuni suruburi Lungime (X) Filet (Y)
|Svenska VESA VAGGMONTERINGSMATT Halm@nsterstorlear (mm) S e} Lingd (X) Trad Y)
|Nederlands VESA WANDMONTAGE METINGEN Grootte hooropening (mm) Schroefgroote Lengte (X) Draad (Y)
|Suomi VESA-SEINAASENNUKSEN MITAT ikakuvion koot (mm) Ruwvinko Pituus (x) Kierre (Y)
Norsk VESA VEGGMONTERINGSMAL Hull stgrrelser (mm) N | Lengde (x) Trad (Y)
Dansk VESA VAGMONTERINGS-MAL Hulmgnster-stgrrelser (mm) | | Leengde(X) Trad (Y)
Pycckuit PA3MEPbI HACTEHHOTO KPEMNEHNA VESA Pa3Mepbl CHCTeMbl OTBEPCTHA Pa3mepbl BUHTOB [mka(X) Pe3sba (Y)
Genapyckas | TAMEPbI HACLIEHHATA MALIABAHHA VESA Tamepbl CicTambl agTynin Tlamepbl BiHTOY [laybina (X) Pa3bba (Y)
MaKEAOHCKN |MEPKY 3A MOHTVPAE HA S/ 3A, BECA" LLlema Ha ronemuHM Ha fynkata (Mm) To/eMUHa Ha WpagoT [lomkwHa (X) Hasoj (Y)
VKPAIHCHKMIA | PO3MIPY HACTIHHOTO KPINAEHHA VESA BigCTaHb Mix KpinuAbHUMM OTBOPAMY, MM Po3ipy rByHTiB Nlosxura (X) Nliamerp pizobu (Y)
Srpski DIMENZIJE VESA ZIDNOG NOSACA Dimencije $ablona za busenje Dimenzije zavrtnjeva Dufina (X) Navoj (Y)
Slovencina | ROZMERY DRZIAKA NA STENU VESA Rozmery velkosti dier (mm) Rozmery skrutiek Difka (X) Zavit [Y)
Slovenscina | MERE STENSKEGA NOSILCA VESA Velikosti vzorca lukenj (mm) Velikosti vijakov Doliina (X) Navoj (¥)
Hrvatski VESA MJERE ZIDNOG DRZACA Velicine uzorka otvora (mm) Velicine vijka Dutina (X) Navoji (Y)
Bosanski DIMENZIE VESA ZIDNOG NOSACA Dimenzije $ablona za busenje Dimenzije vijaka Dutina (X) Navoj (Y)
BbAarapckn | PASMEPY 3A KOMTINEKT 3A MOHTAN HA CTEHA VESA Pa3mepy Ha 0TBopa (mm) Pa3mep Ha 6o [omkiHat (X) Pe3ba (Y)
Lietuviy VESATVIRTINIMO PRIE SIENOS MATAVIMAI Angos $ablono dydis (mm) Varity dydis Ilgis (X) Sriegis (Y)
Latviesu VESA SIENAS STIPRINAJUMA IZMERI Caurumu $ablona izmérs (mm) Skrivju izméri Garums (X) Vitne (Y)
Eesti VESA SEINALE KINNITAMISE MOODUD Kruvi suuruse magt mm) Kruvi suurus Kargus(x) Keere (Y)
Shaip PERMASAT E NJESISE SE MONTIMIT NE MUR VESA Madhésité modele té vrimave (mm) Madhésité e vidhave Gjatésia (X) Filetimi (Y)
wF ol ol CoflVESA i (o il ool Gl ol () Js od
nmy VESA 2100 170 7y 2"ma [pnn nimn (n"n) 7INA DMAN TR 09" 7T (X) 1k (Y)xmn
ol VESA 632 ol 5 S 81 (e ol ¢ 6 K0 oo o) (X)dss (¥) )
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A Product Fiche
B Commercial Brand:SALORA
C Product No. 10111267
D Model No. 32HLB5000
E Energy efficiency class A+
Visible screen size .
F (diagonal,approx.) (inch/cm) 32inches 8lcm
On mode average power
G (Watt) 31
H Annual energy consumption 25
(kWh/annum)
| Standby power consumption 05
(Watt) 4
) Off mode power consumption 0
(Watt)
K Display resolution (px) 1366x768
A B C D E | F
Visible screen size
English Product Fiche Commercial Brand Product No. Model No. Energy class approx.) (i
Sichtbare BildschirmgroRe
Deutsch Produkt-Datenblatt Markenzeichen Produkt-Nr. Modell-Nr. Energi (diagonal,ca.) (Zoll /cm)
o F] =l o) AT Al ) A REYACR] [ERAEi u|_ (el 52) (3 ) ) B |
CnpaBoYeH NNCT ¢ Buovm pa3mep Ha ekpaHal
BBbArapcku | TexHnyeckuTe gaHHu Tbproscka Mapka Mpoaykr Ne Mopen Ne Knac Ha eHepruiiHa echeKTUBHOCT _ |(AnaroHan,npubn.) (MHya /cm )
Viditelna velikost obrazovky
Eestina Produktovy list Znacka vyrobce Cislo produktu Model ¢. Energeticka tfida (hlopficka,pribl.)(palct /cm)
|Syniig skeer i ca)
Dansk Prc Produktnr. Model nr. Energi (HK/cm)
Nakyvan kuvaruudun koko
Suomi Tuote fiche Kaupallinen merkki Tuote nro. Malli nro. Virran tef (diagonaalinen,n.) (tuumaa/cm)
Taille d'écran visible (di: ,approx.
Frangais Fiche du produit Marque rciale Produit N° Modele N° Classe d'efficacité & (pouces/cm)
Vidijiva veliina ekrana
Hrvatski SAZETAK PROIZVODA Trgovacka marka Br. proizvoda Br. modela Klasa energetske uginkovitosti (dijagonalna,priblizno) (inca/cm)
Zichtbare schermgrootte
Productfiche Commercieel merk. Productnr. Modelnr. Energie ef klasse (diagonaal,ca.) (inches/cm)
Tamano de pantalla visible
Espaiiol Ficha del Producto Marca Comercial N° de Producto  |N° de Modelo Clasificacion Energética (diagonal,aprox.) (pulgadas/cm)
|Synlig skarmstorlek
P ifikation Varuméarke Produktnr. Modellnr. Energiklass (diagonal,ungefarlig) (tum/cm)
Dimensioni visibili dello scherma
Italiano Scheda prodotto Marchio commerciale  |Numero prodotto |Numero modello |Classe di efficienza energetica (diagonale,circa)(pollici/cm)
Widoczny obraz ekranu
Polski KARTA PRODUKTU Marka produktu Nr produktu Nr modelu Klasa efektywnosci energetycznej |(przekatna,okoto)(cali/cm)
Lathato képtartomany (diagonalis kb.)
Magyar Ter tet6 adatlap Ki i marka Ter Modellszam Energiahaté agi osztaly (inches/cm)
[Synlig skjer (diagonal, ca.)
Norsk Pi i jon Ki i Produkt nr. Modell nr. Energieffektivitet klasse
Tamanho ecra visivel (diagonal, aprox.)
Portugués Ficha do produto Marca Comercial Produto N° Modelo N° Cl 4o eficiéncia energética |(polegada )
Dimensiunea ecranului vizibil
Romana Fisé produs Marca comerciala Nr. Produs Nr. Model Clasa de eficienté energetica (diagonala, aprox. ) (inch/cm)
BuavMbI paamep akpaHa (no
CnpaBoYHbIit IMCTOK | AvaroHanu, NpubnnanTensHo)
Pycckuit TEXHU4ECKMX AaHHbIX u3aenus| Toprosas Mapka Howmep usnenns  [Homep mogenu Knacc sHepronoTpebnenns (atoit )
CnpaBoYHbIit INCTOK Buaumbiin pasmep akpaHa (no
Genapyckas | TexHU4ecKMX AaHHbIX uagenus| Toprosas mapka Homep nsnenus [Homep mogenm  |Knacc aHepronoTpeGneHus | Avaroxanu,Okono)(aoiimos/cm )
TonemuHa Ha BUANMUB eKpaH
TexHU4K1 nogaToumn Komepuwjanta mapka  |lMpoussop 6p. Mogpen 6p. Knaca Ha eHepreTcka epukacHoCT |(aujaroHana, okony) (MHam/cm)
|Buavmuii posmip ekpana (aiaroHans,
| TexHiuHi paHi KopmeujitHa mapka ApTukyn Mopenb Knac eHeprocr il (Aronmis/
Veli€ina vidljivog ekrana (dijagonala,
Srpski Tehnicke odlike Komercijalna marka Proizvod br. Model br. Klasa energetske efikasnosti tokom) (in¢a/cm)
Viditelna velkost obrazovky
gina__ |Produktovy list Znacka vyrobcu Cislo produktu Model ¢. Energeticka trieda (uhlopriecka, zhruba) (palcov/cm)
Vidna velikost zaslona (di }
Slovenséina |Opis izdelka Komercialna znamka St. izdelka 5t. Modela Razred energetske uginkovitosti pribl.) (palcev/cm)
Opartd péyeBog 086vng (Siaywviog,
EAAnVIK AeArio TipoidvTog Epmopiké ofua Ap. Mpoidvrog Ap. Movtéhou KaTnyopia evepyeiakrig amédoong |mep.) (ivioeg/cm)
Vidijiva veli€ina ekrana (diagonala:
Tehnicki podaci Komercijalna marka Produkt br. Model br. Klasa energetske efikasnosti priblizno.) (in¢a/cm)
NNy I¥INN 0'01D anon anin q¥in 'on 01T 'on 0K N7 IO (o/yrx)(a12,11037K) 72 Y01 7713
Gorilen ekran boyutu (¢apraz, yakisk.)
Tiirkge Uriin figi Ticari Marka Uriin No. Model No. Eneriji verimliligi sinifi (ing/cm)
Madhésia e ekranit t€ dukshém
Shqip Té dhénat e produktit Marka tregtare Nr. i produktit. Nr. i modelit. Klasa e sé energjisé (diagonal, aférsisht) (ing/cm)
Matomas ekrano dydis (jstrizainé,
Lietuviy Gaminio etiketé Gamintojas Gaminio Nr. Modelio Nr. Energetinio efektyvumo klasé approx.) (coliy/cm)
Ekrana izmérs (pa diognali, apngram)
LatvieSu Produkta apraksts Marka Produkta nr. Modela nr. Energoefektivitates klase (collas/cm)
Vaadatava ekraani suurus (diagonaal,
Eesti TOOTEKIRJELDUS Tootja firma Toote nr. Mudeli nr. Energiaklass umbes) (tolli/cm)
/g-i:\) (.9_)\.1'@44) 23l (10 4xia o 1|
s N e Slaadla keSSl Jyana ol e sl 3 S 05 S (e s
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G | J
On mode average ‘Annual energy consumption Standby power consumption Off mode power consumption Display resolution
English power ion (Watt) (Watt) (Watt) (px)
Durchschnittlicher Stromverbrauch im Jahrlicher Energieverbrauch Stromverbrauch im ausgeschaltetem
Deutsch Zustand (Watt) (kWh/Jahr) Standby (Watt) | Zustand (Watt) Display-Aufldsung (px)
o F] () )l i 28 gl s (Bl LS 5 i) DAY () )33l gy L) g () Sl gy 3 S Sl (Sl - s
CpeqHa KoHCymaLms Ha us  (FopuwHa Ha Ha s B Ha enex B |
Bbarapcki  |BbB BKMKYEHO ine(Watt) (kWh/Toauwha) |pexum Ha rotosHocT (Watt) (Watt) Ha
Prumérna spotfeba elektrické energie v Rocni spotieba energie Spoteba elektrické energie v Spotfeba elektrické energie ve
Cestina reZimu (Watta) (kWh/Roéni) pohoto rezimu (Wattd) vypnutém rezimu (Watt() Rozlideni displeje (px)
Gennemsnitligt stremforbrug i teendt tilstand
Dansk (Watt) Arligt (¢ igt) g ( y)(Watt) i slukket ilstand (Watt) ~ |Skaerm (px)
Paalla-tilan ittai ahko
Suomi (Wattia) (kWh/Vuosittainen) Vakiovirran kulutus (Wattia) Pois-tilan vit (Wattia) Nayton (pikselia)|
Ct é étique moyenneen  |C ion é C ion d'énergie en veille Consommation d'énergie en mode
Francais mode "marche” (Watt) lannuelle (KWh/annuel) (Watt) "arrét" (Watt) Résolution de I'écran (px)
Prosjecna potro$nja el. energije kada je Godisnja potrosnja el. Energije Potro3nja el. energije u modu Potrosnja el. energije kada je proizvod
Hrvatski proizvod ukljucen (Watta) (kWh/Godisnja) (Watta) iskljucen (Watta) Rezolucija zaslona (piksela)
Jaarlijks
d ik (Watt Jaarlijks ) Stand-by ik (Watt) Uit-modus (Watt) (px)
(Consumo eléctrico medio, en Consumo eléctrico anual Consumo eléctrico modo apagado
Espaiiol (Vatio) (kWh/anual) Consumo en modo en espera (Vatio) |(Vatio) Resolucion de pantalla (px)
E per ar
Svenska i PA-lage (Watt) (kWhArlig) i vilolage (Watt) iAV-lage (Watt) (pixlar)
Consumo di corrente medio da accesa Consumo annuale di energia Consumo di corrente in modalita
Italiano (Watt) 0) standby (Watt) Consumo di corrente da spenta (Watt) [Risoluzione del display (px)
Srednie zuzycie energii w trybie wiaczonym |Roczne zuzycie energii Srednie zuzycie energii w trybie Zuzycie energii w trybie wytaczonym
Polski (Watow) (kWh/Roczne) iwania (Watow) (Watow) §¢ obrazu (pikseli)
Energiafogyasztas bekapcsolva hagyott Energiafogyasztas standby Energiafogyasztas kikapcsolt
Magyar i 6 (Watt) Eves s (KWh/Eves)|ii 6 (Watt) iizemmo (Watt) Képemy® 4s (px)
Pamodus gjennomshittlig stramforbruk
Norsk (Watt) Arlig Arlig Huil (Watt) d (Watt) (piksel)
Consumo annual energia Consumo energia em modo
Portugués Consumo energia em modo médio (Watt) Vanual) Consumo energia em stand-by (Watt) |ali a0 (Watt) Resolugéo do visor (pixel)
Consum anual de energie Consum electric in stare de repaus
Roména Consum electric mediu in modul pornit (Wati} (kWh/anual) (Watj) Consum electric in modul oprit (Wati) [Rezolutia ecranului (pixeli)
(CpepHuit pacxop aHeprn B pexiume EXerofHbIii pacxos aHeprim Pacxof 3HEprvM B pexumMe oxuaaHus |Pacxof JHEPrvM B pexume F akpaHa
Pycckuit BKIIOYEHNs (BaTT) (kBt4/To) (BatT) BbIKITIO4YEHWS (BaTT) i
(CpeaHuit pacxof 3HEPruK B pexume ExerofHblii pacxoa sHeprim Pacxop 3Hepriv B pexume oxuaaHna  [Pacxo SHeprum B pexvme PaspelueHue akpaHa
(BarT) (BatT) BbIKIIOYEHNS (BaTT) (nikcensy)
oauLHa NOTPOLLYBaYKa Ha Pesonyuuja Ha expat
MpoceyHa noTp: Kka Kora e BkiydeH  |eHepruja (KWh/MoavwHa) I BO (satn)  [MoTps KOra € WUCKMy4eH (BaTh
CepenHs Y. y [of i Ci NOTYXHICTb Y peXuMi CnoxuBaHa NOTYXKHICTb y BUMKHEHOMY [Po3fjinbHa 30aTHICTb ekpaHa
n_|pe y pexumi (BT) notyxHicTe (KWh/PiuHe) lovikyBaHHs (BT) cTaHi (BT) (nikcenis)
Godisnja potrodnja energije
Srpski Prosecna potro$nja kada je ukljuceni (Vati) |(kWh/Godi$nja) Potrosnja tokom mirovanja (Vati) Potrosnja kada je iskljuceni (Vati) Rezolucija displeja (piks.)
Priemerné spotreba elektrickej energie v Rocna spotreba energie Spotreba elektrickej energie v Spotreba elektrickej energie vo
rezime (Wattov) ¢énd reZime (Wattov) yp! rezime (Wattov) ie displeja (pixl.)
Poraba elekiri¢ne energije v povpreénem Poraba energije v stanju pripravljenosti |Poraba energije nacinu izklopa
§¢ nacinu (Wattov) Letna poraba energije (KWh/Letna) |(Wattov) (Wattov) Resolucija zaslona (piks.)
Méon 0T PEUPATOG Eriola GAwon evépyelag KaravaAwan pedparog oty avapovy - (KaravéAwon pedparog o€
EAANVIK (Watt) foia) (Watt) amevepy (Watt) Avahuon 086vng (MigeA)
Godi$nja potrodnja energije
Prosje¢na potrosnja kada je ukljucen(Watt) |(kWh/Godisnj: Potro3nja tokom mirovanja (Watt) Potrosnja kada je iskljucen (Watt) Rezolucija ekrana (piks.)
nMay| (oxi)(7v910 2¥02 NYXINN 70WN TOY| (NN OIE)NIMIY APNIK TNY (ox1)nnnn a¥nm 'mwn noY| (0X1)'122 2N NYXINN T0WN NOMY| (707'9)na1n NI
Bekleme durumunda enerji tiiketimi
Tiirkge [Acik moddaki ortalama giig tiiketimi (Watt) |Yillik enerji tiiketimi (kWh/yillik) (Watt) Kapall moddaki giic tiiketimi (Watt) Ekran ¢6 (g (piks.)
Konsumi mesatar i energjisé si i ndezur Konsumi vjetor i energjisé Konsumi i energjisé si né gatishméri
Shqip (Watt) (kWhvjetor) (Watt) Konsumi i energjisé si i fikur (Watt) i ekranit (piks.)
Metinés energijos sanaudos Energijos sanaudos budéjimo rezimu Ekrano skiriamoji geba
Lietuviy Vidutinés energijos sanaudos jjungus ( é (Vatai) Energijos sgnaudos i$jungus (Vatai)  |(pikseliy)
Energijas patérin$ gaidisanas reZima  |Energijas patérin$ izslégta stavokit
Latvie$u Energijas patérin aktiva rezima (Vati) Gada energijas patérin ada)|(Vati) (Vati) Displeja rezolicija
Eesti to6reZiimil (Vatti) Aastane Ziimil_(Vatti) valjaliilitatud olekus (Vatti) |Ekraani (pikslit)
S 2 b pemn 535 034
) ()5) Jusb llas 2 1 jums b i 0 e (Jes /el (l5) S 4 o3kal ks G 2 i uae () Jui g Cils 2 31 e O (SShaa) el ¢ e
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TR:

EN:

BG:

CS:

DA:

DE:

EL:

ES:

ET:

isbu belgede; VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.$., telsiz ekipmani tipi TFT IDTV ’nin 2014/53/AB
sayih direktife uygun oldugunu beyan eder. AB uygunluk
beyaninin tam metni internet adresinde mevcuttur:
doc.vosshub.com

Hereby, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S.,
declares that the radio equipment type TFT IDTV is in
compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the
EU declaration of conformity is available at the following
internet address: doc.vosshub.com

C HacTosiwoto VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S.,
aeknapuvpa, Ye To3u Tmn paguocbopbxeHve TFT IDTV e
B cboTBeTcTBUE C [AnpekTrBa 2014/53/EC. LsnocTHust
TekcT Ha EC geknapauusta 3a CbOTBETCTBYE MOXe [a ce
Hamepu Ha cneaHus HTepHeT agpec: doc.vosshub.com

Timto VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S.,
prohlasuje, Ze typ radiového zafizeni TFT IDTV je
v souladu se smérnici 2014/53/EU. UpIné znéni EU
prohlaSeni o shodé je k dispozici na této internetové
adrese: doc.vosshub.com

Hermed erkleerer VESTEL Elektronik Sanayi ve
Ticaret A.S., at radioudstyrstypen TFT IDTV er i
overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU. EU-
overensstemmelseserkleeringens fulde tekst kan findes
pa felgende internetadresse: doc.vosshub.com

Hiermit erklart VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., dass der Funkanlagentyp TFT IDTV der Richtlinie
2014/53/EU entspricht. Der vollstandige Text der
EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden
Internetadresse verfiigbar: doc.vosshub.com

Me Tnv rapouoa o/n VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., dnAwvel 611 0 padioeoAiopdg TFT IDTV mAnpoi
Tnv odnyia 2014/53/EE. To TTAApEG Keipevo TnG dnAwong
ouppépewaong EE diatiBetal otnv akdAoubn 1oToceAida
oTo d1adikTuo: doc.vosshub.com

Por la presente, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., declara que el tipo de equipo radioeléctrico TFT
IDTV es conforme con la Directiva 2014/53/UE. El
texto completo de la declaracién UE de conformidad
esta disponible en la direccién Internet siguiente:
doc.vosshub.com

Kaesolevaga deklareerib VESTEL Elektronik Sanayi
ve Ticaret A.S., et kdesolev raadioseadme tuup
TFT IDTV vastab direktiivi 2014/53/EL nduetele. ELi
vastavusdeklaratsiooni taielik tekst on kattesaadav
jargmisel internetiaadressil: doc.vosshub.com

Fl: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S., vakuuttaa,

FR:

HR:

ettd radiolaitetyyppi TFT IDTV on direktiivin 2014/53/
EU mukainen. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen
taysimittainen teksti on saatavilla seuraavassa
internetosoitteessa: doc.vosshub.com

Le soussigné, VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.$.,
déclare que I'équipement radioélectrique du type TFT
IDTV est conforme a la directive 2014/53/UE. Le texte
complet de la déclaration UE de conformité est disponible
a I'adresse internet suivante: doc.vosshub.com
VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S., ovime
izjavljuje da je radijska oprema tipa TFT IDTV u skladu
s Direktivom 2014/53/EU. Cjeloviti tekst EU izjave o
sukladnosti dostupan je na sljedecoj internetskoj adresi:
doc.vosshub.com

HU:

VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.$., igazolja, hogy
aTFTIDTV tipusu radidberendezés megfelel a 2014/53/
EU iranyelvnek. Az EU-megfeleléségi nyilatkozat
teljes szbvege elérhetd a kovetkezd internetes cimen:
doc.vosshub.com

IT: Il fabbricante, VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S$.,

dichiara che il tipo di apparecchiatura radio TFT IDTV
e conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo
della dichiarazione di conformita UE & disponibile al
seguente indirizzo Internet: doc.vosshub.com

LT: AS, VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S., patvirtinu,

kad radijo jrenginiy tipas TFT IDTV atitinka Direktyva
2014/53/ES. Visas ES atitikties deklaracijos tekstas
prieinamas $iuo interneto adresu: doc.vosshub.com

LV: Ar So VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S., deklaré,

MT:

NL:

PL:

PT:

RO:

SK:

SL:

SV:

ka radioiekarta TFT IDTV atbilst Direktivai 2014/53/ES.
Pilns ES atbilstibas deklaracijas teksts ir pieejams $ada
interneta vietné: doc.vosshub.com

B’dan, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$.,
niddikjara li dan it-tip ta’ taghmir tar-radju TFT IDTV
huwa konformi mad-Direttiva 2014/53/UE. lt-test kollu
tad-dikjarazzjoni ta’ konformita tal-UE huwa disponibbli
f'dan l-indirizz tal-Internet li gej: doc.vosshub.com

Hierbij verklaar ik, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., dat het type radioapparatuur TFT IDTV conform
is met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de
EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op
het volgende internetadres: doc.vosshub.com

VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$., niniejszym
os$wiadcza, ze typ urzgdzenia radiowego TFT IDTV jest
zgodny z dyrektywa 2014/53/UE. Peiny tekst deklaraciji
zgodnosci UE jest dostepny pod nastepujgcym adresem
internetowym: doc.vosshub.com

O(a) abaixo assinado(a) VESTEL Elektronik Sanayi ve
TicaretA.$., declara que o presente tipo de equipamento
de radio TFT IDTV estd em conformidade com a
Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaracéo de
conformidade esta disponivel no seguinte endereco de
Internet: doc.vosshub.com

Prin prezenta, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., declara ca tipul de echipamente radio TFT IDTV
este in conformitate cu Directiva 2014/53/UE. Textul
integral al declaratiei UE de conformitate este disponibil
la urmatoarea adresa internet: doc.vosshub.com

VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S., tymto
vyhlasuje, Ze radiové zariadenie typu TFT IDTV je v
stlade so smernicou 2014/53/EU. UpIné EU vyhlasenie
o zhode je k dispozicii na tejto internetovej adrese:
doc.vosshub.com

VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S., potrjuje,
da je tip radijske opreme TFT IDTV skladen z
Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o
skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu:
doc.vosshub.com

Harmed férsakrar VESTEL Elektronik Sanayi ve
Ticaret A.S., att denna typ av radioutrustning TFT
IDTV 6verensstdammer med direktiv 2014/53/
EU. Den fullstdandiga texten till EU-férsédkran om
Overensstammelse finns pa féljande webbadress:
doc.vosshub.com
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